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A 2022/23-es tanév OMHV értékelése alapján a következő intézkedési tervet állítottuk 

össze. Köszönjük a hallgatók aktív részvételét az értékelésben, mellyel segítik a Klinikán zajló 

oktatás színvonalának további javítását (a tárgyat a hallgatók közel 80%-a értékelte).  

 

A hallgatóktól kritikát kaptunk az alábbi területeket illetően:  

- Mennyiben járultak hozzá az előadások a tananyag elsajátításához? 

 

A kari átlaghoz képest nem szignifikáns elmaradás volt az alábbi területeken, melyeket az 

írásbeli vélemények alapján tartunk kiemelésre érdemesnek: 

- Milyen mértékben járultak hozzá az intézet által kidolgozott WEB segédanyagok a 

tananyag elsajátításához?  

- Milyen mértékben tartott az intézet oktatási fegyelmet? (előadások, gyakorlatok 

pontos kezdése, megjelenés, oktatási idő pontos betartása stb.)  

 

A 2022/2023-as tanévtől a Gyermekklinika Tűzoltó utcai részlegével együttesen 

megváltoztattuk a gyermekgyógyászat kurrikulumot a hallgatói visszajelzések alapján. 

Örülünk, hogy ezzel az intézkedéssel sikerült javítanunk a múlt évi elmaradásainkat az oktatott 

anyagnak a vizsgára való felkészüléséhez nyújtott segítségében. A differenciáldiagnosztikai 

tételek helyett a legfontosabb gyermekgyógyászati kórképeket érintő tételek bevezetésének 

köszönhetően a vizsgakövetelményeket is pontosabban meg tudtuk határozni. Az oktatókkal 

történt egyeztetéseket követően az oktatási fegyelemben is felzárkóztunk a kari átlaghoz. 

Számos web-en elérhető anyag készült és a MOODLE rendszer kiterjedtebb használatát 

is célul tűztük ki. Előadásainkat szeretnénk fejleszteni gyakorlatias, korszerűbb és tancélos 

információval, hogy ezzel még jobban hozzájárulhassunk a tananyag elsajátításához. 

Oktatóinkat kérni fogjuk, hogy a hallgatói visszajelzéseknek eleget téve, aktualizálják a 

MOODLE rendszerben is az előadásaikat. Az előadás interaktivitását segítő animációkat a 

feltöltött anyagokból eltávolítjuk, hogy azok nyomtatott változata jegyzetként használható 

legyen az élő előadás közben. 

A Klinika céljai között szerepel egy egyetemi jegyzet elkészítése is, amely segíti a legfontosabb 

anyagrészek kiemelését, hasonlóan a korábbi években elkészült „Gyermekgyógyászati 

differenciáldiagnosztikai”, illetve a „Gyermekgyógyászati sürgősségi protokollok” című 

könyvhöz. További fontos célunk, hogy még gyakorlatiasabbá tegyük az oktatást csoportos 

esetmegbeszélések és „workshopok” szervezésével, amelyek az ismétlődések elkerülésére is 

remélhetőleg megoldást jelentenek. A „workshopok” célja a csapatmunka, az orvosi 

kommunikáció és a “kutató”, esetmegoldó képességek fejlesztése. Cél, hogy kiscsoportban, az 



eddigi ismeretanyagra támaszkodva, interaktív esetbemutatásokon és a rendelkezésre álló 

eszközparkon keresztül klinikai problémákat oldjanak meg, kérdéseket fogalmazzanak meg és 

közösen hasznos útravalókat fogalmazzunk meg a későbbi orvosi pályájukra.  

 

A gyakorlatok ismétlődésének elkerülése érdekében előre meghatározzuk az osztály beosztást 

az adott csoportnak, azonban a klinikai munka nehézségei kapcsán elkerülhetetlenek a 

gyakorlati helyettesítésekből adódó kellemetlenségek. Ezeket igyekszünk minimalizálni és 

felhívni az oktatók figyelmét, hogy csoporton belül cseréljenek.  

 

 

 

Budapest, 2023. december 11.  

 

 

 Összeállította: Dr. Béres Nóra, Dr. Csizek Zsófia, Dr. Kaucsár Tamás  

 tanulmányi felelősök 


